В каких только сказочных местах Вы уже не бывали, если вы профессиональный игрок. Вам знакомо все. Но есть одна страна, которая отличается от других. Там действительно живет волшебство. Речь идет о сказочной волшебной стране игрового автомата Fairy Land 2. Лягушки здесь разговаривают и понимают, бабочка там за королеву, добрый хамелеон постоянно улыбается (хотя улыбка не сходит со всех персонажей), а красивая улитка о чем-то думает. Детство вновь приходит к нам, дарит сказку, которую надо не просто слушать, а в которой надо участвовать. Вы — тоже герой и у Вас есть задание. Лягушонку стоит помочь, там за болотом, в котором кишат крокодилы, есть что-то важное для него, или может, кто-то важный? Не могу сказать, потому что не знаю. Но если Вы начнете играть прямо сейчас, точно все узнаете и решите: помогать необычному другу, или нет.

Играть просто, даже новичок разберется. В сказке не должно быть ничего сложного. У Вас пять барабанов, девять возможных линий и хорошее настроение. Выбирайте активные линии от одной до девяти, делайте ставку и начинайте вращать барабаны. Кстати, Вы обратили внимание, когда рассматривали таблицу выплат на некоторые необычные символы? Вы же не начали играть, не посмотрев в таблицу выплат? Заметили семерки и надписи «Ваг»? Семерки означают, что слот принадлежит к игровым автоматам 777, но он пережил некоторые изменения. Раньше в подобных слотах не было сюжета, а три семерки означали максимальный выигрыш. Правда, барабанов когда-то было максимум три. Сейчас у нас есть интереснейший сюжет и семерки не дают наибольший выигрыш, но их присутствие делает слот особенным, он притягивает удачу. Вы же знаете, что семь — любимое число фортуны. Надпись «Ваг

» тоже имеет исторические корни и все это свидетельствует, что слот наполовину классический. Пусть классическая половина меньше, но любители классики оценят этот прекрасный автомат. Необычное смешивание нового сюжета со старинными элементами делает игровой автомат любимым среди игроков. И, правда, каждый о нем слышал.

## Играть можно на деньги или бесплатно. Все потому, что можно в **игровые автоматы играть бесплатно без регистрации**

. Те, кто не любит рисковать, хочет просто развлечься и не бояться за свои деньги, могут смело выбирать этот вариант. Вы получите хорошее настроение, зарядитесь позитивными эмоциями, интересный сюжет не даст заскучать. Вы также испытаете небольшое чувство риска, ведь даже играя «на фантики» приходится рисковать. Более того, выбрав

## игровые автоматы

бесплатно, Вы учитесь играть. Даже профессионалам нужна тренировка для испытания новых тактик и стратегий игры. О новичках вообще молчу, они обязаны знать все особенности слота, чтобы повысить свои шансы на победу. Было бы совершенно

неудобно тратить на учебу деньги. В данном случае, благодаря казино онлайн, которое думает о своих игроках, Вы не тратите ни денег, ни времени на заполнение анкет для регистрации. Согласитесь удобно. Когда Вы наберетесь опыта, можете пробовать играть в

## игровые аппараты

на деньги. Тогда выигрыш будет реальным, но, к сожаленью проигрыш тоже. Тут надо уметь себя контролировать. Если Вы умеете, можете начинать. Ведь очень приятно развлекаясь зарабатывать деньги.

Игровой автомат Fairy Land 2 – детство, сказка, классика, место, где живет Удача. Тут даже не надо лишних слов: все самое доброе уже с Вами. Как может не вести в такой волшебной стране? Начните, и не переживайте. Вы убедитесь, что сотни тысяч игроков выбирают этот слот не зря.

Добро пожаловать в Сказку!